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8.1 Na polotevřeném intervalu < 1, 5) je dána operace ∗ předpisem:

a ∗ b = a · b pro a · b < 5,

a ∗ b =
1

5
a · b pro a · b ≥ 5.

Rozhodněte, zda je komutativńı grupa.

8.2 Jsou dány dva polynomy f(x) = x6 +x3 +x2 + 1 a g(x) = x4 +x2 +x+ 1 nad Z2. Najděte
částečný pod́ıl a zbytek při děleńı polynomu f(x) polynomem g(x).

8.3 Jsou dány dva polynomy f(x) = x5 + x3 + x+ 1 a g(x) = x+ 1 nad Z2. Najděte částečný
pod́ıl a zbytek při děleńı polynomu f(x) polynomem g(x).

8.4 Napǐste všechny ireducibilńı polynomy nad Z2 pátého stupně.

8.5 Rozložte v součin ireducibilńıch polynomů polynom f(x) = x7 + x nad Z2.

8.6 V Z2[x]/mod (x3+x+1) ukažte, že grupa všech nenulových prvk̊u je cyklická s generátorem
α = x. Napǐste všechny nenulové prvky jako mocniny tohoto generátoru.

S pomoćı generátoru spoč́ıtejte

(x2 + x+ 1)2 · (x+ 1)−3

v Z2/mod (x3 + x+ 1).
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